
8,9% 

Favoriser les plus engagé·e·s 
sans freiner la carrière du plus 
grand nombre

Favoriser les plus engagé·e·s 
professionnellement 
et en sanctionner d’autres

Aller vers une rémunération 
plus individualisée

Ne doit pas exister

Ne se prononce pas

61,5% contre le mérite «punitif». 
70,5% pour une reconnaissance 

de leur engagement professionnel.

Favoriser sans freiner

Aller vers une rémunération 

41,7 % 39,5 % 40,3 %

Ne doit pas exister 19 % 29,1% 18,5 %

Favoriser et sanctionner

plus individualisée

18,3% 14,7% 21,2%

11,5 % 8,3 % 11,4%

AUTRE OS AUCUNE

Q.A : Concernant l’évolution de votre carrière, 
 pensez-vous que la prise en compte du mérite doit... 

+10 questions au cœur de l'ACTU !

Emparez-vous
des débats 

#unsaavecvous

40,8%

18,8%

10,9%

20,7%

Contre le 
mérite 

« punitif »
61,5%

Pour la 
reconnais-

sance de 
l’engagement

70,5%

( Chez les enseignants 24% , 
PE 29,2% )


